Suma y resta de enteros Fecha: 10/12/20
Algebra
Curso: 1° ESO.

1. Calcula el valor absoluto.

wl+6l=[ ] o) [+12/=] ] o -7=] |
by [-61=[ ] d 1-121=_] 1+7=_ |

2. Opera estos niimeros enteros con el mismo signo:

Cuando dos niimeros llevan el mismo signo:

= Se suman los valores absolutos.

= Se pone el mismo signo que tenfan los nimeros.

a)2+4= | d) —10-12 = g s+i2= |
by 2-4=] | e) 3+4= hy -5-12=[ |
o 10+12=[ | f) -3-4= i) 5-2= |

3. Opera estos niimeros enteros con diferente signo:

Cuando dos nimeros llevan distinto signo:

s Se restan los valores absolutos.

» Se pone el signo del que tiene mayor valor absoluto.

Q) 2+4= | d) -10+12= | g) -5+12= |
by 2-4=[ | ) 3+4= | hys—12=[ |
o 10-12=[ | H3-4=[ | i) -s+2=[ |

4. Opera:

. +(+a) = +a;: —(—a) = +a. Ejemplos: +(+3) = +3; —(-3) =43

s —(+a) = —a; +(—a) = —a. Ejemplos: —(+3) = -3; +(-3)=-3

a) ++n =] | ¢) ++10)=[ | i+ =] ]
by ~7n=[__] 0 -¢-9=[__] p-n=[_]
o +-n=[__] o +-4=__| W +-n=_ ]
& -+n=[_ ] h -+3)=[ | D —+15)=[ |

5. Opera




Ejemplo: 3 — (+4) = =[-1] e) =3+ (-4) =|

a) =2+ (+4) =| =[] f) 3-(+4) =|

b) 2 - (~4) =| =L | g) =5+ (+12) =|
¢) 10— (+12) =| = | h) 5-(-12) =|
d) ~10+(-12) =| =L i) =5+ (-2) =|
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